

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. március 26. napján tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a gyermekek védelméről szóló képviselő-testületi nyilatkozat elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint Ön előtt is ismert, hogy az utóbbi hetekben a gyermekvédelem a politikai közbeszéd középpontjába került. Az ügy kiemelt jelentőségére tekintettel és a gyermekek védelmének fontosságára történő figyelemfelhívás céljából javasolja Erdős Norbert Országgyűlési Képviselő Úr a melléklet határozati javaslat képviselőtestület elé terjesztését, elfogadását ahhoz hasonlóan, ahogyan az Szita Károly, Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere, a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke tavalyi kezdeményezésével is történt.

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a döntés meghozatalára.

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelme érdekében az alábbi nyilatkozatot teszi, fogadja el:

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elítél minden, a gyermekek sérelmére, kiszolgáltatottságuk kihasználásával elkövetett cselekményt, bűncselekményt. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Magyarországon kell lennie a legszigorúbb gyermekvédelmi rendszernek. Ennek megteremtésében és működtetésében – feladatai ellátása során és a rendelkezésére álló eszközökkel - az Önkormányzat, annak minden szerve és intézménye elkötelezetten részt vesz, továbbá partnerséget ajánl mindenkinek, aki az Alaptörvény gyermekek, a családok, nők, az idősek és a fogyatékkal élők védelmére, az elesettek megsegítésére vonatkozó sorainak szellemében tesz, él, cselekszik.

A gyermekek védelmének elsődleges eszköze a családok védelme, támogatása és megerősítése.

A Képviselő-testület egyetért az Alaptörvény L) cikk (1) bekezdésében foglaltakkal, mely szerint „Magyarország védi a házasság intézményét mint egy férfi és egy nő között, önkéntes elhatározás alapján létrejött életközösséget, valamint a családot mint a nemzet fennmaradásának alapját. A családi kapcsolat alapja a házasság, illetve a szülő-gyermek viszony. Az anya nő, az apa férfi.

A Képviselő-testület elismeri Magyarország Kormányának a gyermekek védelme érdekében végzett munkáját, megtett intézkedéseit.

A Képviselőtestület egyetért továbbá azzal, és a leghatározottabban kiáll amellett, hogy a pedofiliával szemben nincs kegyelem!

Medgyesegyháza, 2024. március 21.

Kraller József s.k.
polgármester

Ellenjegyezte:

dr. Kávássy Leila Viola s.k.
jegyző